

Warunki Korzystania

Korzystanie z witryny „www.newyorker.de” oraz pozostałych witryn [firmy New Yorker], skierowanych do użytkowników w Niemczech, podlega następującym Warunkom Korzystania.



Warunki Korzystania będziemy od czasu do czasu aktualizowali, stosownie do wprowadzanych zmian, o czym jednak nie będziemy odrębnie powiadamiać. Dlatego musisz od czasu do czasu zweryfikować, czy Warunki Korzystania uległy zmianie. Korzystając z naszej witryny, wyrażasz zgodę na Warunki Korzystania.

Jeśli jesteś osobą niepełnoletnią, korzystaj z witryny tylko za zgodą osób sprawujących władzę rodzicielską. Ochrona prywatności dzieci jest dla nas szczególnie ważna, dlatego świadomie nie gromadzimy danych osobowych nieletnich, jeśli osoby sprawujące władzę rodzicielską nie wyraziły na to zgody. W przypadku, stwierdzenia, że osoba nieletnia podała swoje dane osobowe bez stosownej zgody, lub, gdy uczynił to ktoś inny, usuwamy je z naszej bazy danych.

1. Prawo do korzystania

O ile nie ustalono inaczej, przyznajemy Tobie ograniczone, nie wyłączone i nie podlegające przenoszeniu prawo do korzystania z niniejszej witryny i jej treści, do przeglądania i wyświetlania ich na monitorze w celach prywatnych i zgodnie z postanowieniami niniejszych Warunków Korzystania. Zabrania się komercyjnego korzystania z witryny, w szczególności zamieszczania na niej reklam komercyjnych.

Według własnego uznania i bez uprzedniego powiadomienia zastrzegamy sobie prawo do ograniczenia lub zawieszenia korzystania przez Ciebie z witryny, o ile nie zawarliśmy z Tobą inaczej brzmiącej umowy. Poza tym jesteśmy uprawnieni do natychmiastowej deaktywacji lub do usunięcia hasła, konta użytkownika oraz jego zawartości, a także do zablokowania dostępu do usług spersonalizowanych, jeżeli naruszyłeś niniejsze Warunki Korzystania lub podałeś swoje dane niezgodne z prawdą, nieścisłe lub niepełne, albo, jeżeli będziemy mieli uzasadnione podejrzenie, że podałeś niezgodne z prawdą, nieścisłe lub niepełne dane dotyczące Twojej osoby.

2. Odpowiedzialność cywilna

New Yorker podejmuje wszelkie stosowne kroki, mające na celu udostępnienie na stronie internetowej prawidłowych oraz aktualnych informacji, lecz nie może zagwarantować i zapewnić ich prawidłowości i/lub aktualności. Poza tym prosimy mieć na względzie to, że nie ponosimy odpowiedzialności za brak dostępu do naszej witryny. W związku z tym zastrzegamy sobie również prawo modyfikacji lub usunięcia w każdej chwili zawartości strony i oferowanych na niej usług, o ile nie zawarliśmy z Tobą inaczej brzmiącej umowy. Dlatego nie możemy zagwarantować nieprzerwanego dostępu do witryny, czy też ponosić odpowiedzialności czy to za brak do niej dostępu, czy też za utratę danych, jeśli nie nastąpi to z naszej winy.

W przypadku stron zawierających linki do stron internetowych podmiotów trzecich, nie ponosimy odpowiedzialności za ich zawartość; szczególnie zaś, nie jesteśmy w stanie permanentnie sprawdzać treści witryn innych firm. Link na stronie internetowej to jedynie wskazówka dla Ciebie. Nie ręczymy również za dostępność stron po otwarciu linku. Firma New Yorker nie jest ustawowo zobowiązana do monitorowania wyświetlanych i zapamiętywanych informacji, względnie do sprawdzania ich legalności (§ 7 niemieckiej ustawy o mediach elektronicznych (TMG)).

W przypadku zaferowania przez nas udziału w usługach interaktywnych, odpowiedzialność za wprowadzane treści ponosisz sam.

Nieograniczoną odpowiedzialność ponosimy natomiast za umyślne naruszenie praw i obowiązków oraz za rażące niedbalstwo. Odpowiedzialność za lekkie niedbalstwo ponosimy jedynie w przypadku niedopełnienia istotnego obowiązku (obowiązek kardynalny) i tylko w ograniczonym zakresie. Ograniczenie wyklucza szkody specyficzne, z którymi można się liczyć.

Nie ponosimy odpowiedzialności za następstwa szkód, szczególnie takie, jak utracony zysk lub szkody niematerialne. Poza tym nie ponosimy odpowiedzialności za utratę danych lub uszkodzenia Twojego sprzętu lub oprogramowania, powstałe podczas pobierania materiałów z witryny.

Powyższe ograniczenia odpowiedzialności cywilnej nie dotyczą zwinionego przez nas zagrożenia życia, obrażenia ciała i zagrożenia zdrowia, oraz roszczeń wynikających z ustawy o odpowiedzialności cywilnej za szkody powstałe w związku z wadliwością produktu.

Powyższe ograniczenia odpowiedzialności cywilnej odnoszą się również do pracowników, ustawowych przedstawicieli oraz podwykonawców firmy New Yorker.

Użytkownik ponosi odpowiedzialność za wszelkie straty poniesione przez firmę New Yorker, wynikające z niewłaściwego lub niezgodnego z przepisami dotyczącymi korzystania z witryny albo powstałe w wyniku nie wywiązania się z warunków umowy z własnej winy.

3. Regulamin witryny (obowiązująca netykieta)

Jako użytkownik witryny jesteś zobowiązany do podawania zgodnych z prawdą oraz pełnych danych dotyczących Twojej osoby, w szczególności imienia, nazwiska, adresu, numeru telefonu i adresu poczty elektronicznej, o ile są one konieczne dla usług spersonalizowanych. Ponadto prosimy, abyś regularnie aktualizował swoje dane osobowe.

Przyznane powyżej prawa do korzystania z niniejszej witryny oraz oferowanych na niej usług przysługują tylko Tobie. Prawa i obowiązki wynikające z niniejszych Warunków Korzystania w pełni ani częściowo nie podlegają przenoszeniu na osoby trzecie. Uczestnicząc w forach, w rozmowach na czacie, bywając na blogach lub korzystając z innych usług interaktywnych, obowiązują Cię zakaz udostępniania osobom trzecim Twojego konta i hasła, które uprawniają wyłącznie Ciebie do odwiedzania niniejszej witryny i korzystania z oferowanych na niej usług.

Jako użytkownik usług interaktywnych jesteś zobowiązany zachować w tajemnicy swoje hasło oraz pozostałe informacje dotyczące Twojego konta. O nieuprawnionym użytkowaniu Twojego konta musisz nas natychmiast zawiadomić w formie pisemnej lub przesyłając maila na adres info-datenschutz@newyorker.de. Również w takim przypadku sam ponosisz odpowiedzialność za nieuprawnione korzystanie z witryny. Wszelkie deklaracje złożone z wykorzystaniem Twojego hasła lub innych informacji dotyczących Twojego konta muszą zobowiązywać Ciebie.

Zabrania się wprowadzania na strony internetowe witryny materiałów zawierających szkodliwe treści (a szczególnie złośliwe kody) i inne programy, które mogą szkodzić prawidłowemu funkcjonowaniu sprzętu lub oprogramowania albo je zakłócać. Filtrowanie treści, które pobierasz w zakresie usług interakcyjnych, za pomocą aktualnego programu antywirusowego jest samo przez się zrozumiałe.

Zabrania się pobierania, rozpowszechniania i/lub udostępniania treści i/lub treści sprzecznych z prawem i dobrym obyczajem, w szczególności tych, które podlegają do nienawiści rasowej, propagują lub bagatelizują akty przemocy, gloryfikują działania wojenne, są pornograficzne lub nieprzyzwoite i stanowią oczywiste zagrożenie dla dzieci i młodzieży, a także tych, które odsyłają do ofert zawierających wyżej wymienione treści.

Działania naruszające bezpieczeństwo teleinformatyczne lub zmierzające do jego naruszenia, jak np. uzyskanie

nieautoryzowanego dostępu lub przemykanie złośliwego kodu albo umożliwiające nieautoryzowany dostęp do witryny, są zabronione.

4. Prawa autorskie

Niniejsza witryna jest chroniona prawem autorskim. Dotyczy to w szczególności tekstów, zdjęć, fotografii, ilustracji, grafik, rozwiązań wizualnych, plików dźwiękowych, wideo oraz animacyjnych łącznie z ich układem na poszczególnych stronach. Wszelkie (również częściowe) zmiany, powielanie, rozpowszechnianie, przesyłanie lub inne wykorzystanie tych stron (lub ich części) za pomocą mediów elektronicznych (w tym też Internetu) lub tradycyjnych form publikacji, bez uprzedniej zgody jest zabronione. Zgody na publikację strony udziela wyłącznie redakcja ([Stopka redakcyjna](#)). Poza tym zdjęcia, grafiki, teksty lub inne pliki mogą w całości lub w części podlegać prawom autorskim osób trzecich.

Treści i materiały do pobrania mogą być kopiowane i pobierane tylko dla własnego użytku. W wyniku takiej operacji użytkownik nie nabywa jakichkolwiek praw do kopiowanych i pobieranych materiałów. Reprodukowanie, publikowanie, przekazywanie, przenoszenie, rozprowadzanie, ogłaszanie, modyfikowanie oraz sprzedaż całych stron lub ich części, a także uzyskiwanie z tego korzyści dla celów publicznych i zawodowych jest zabronione.

Wszystkie znaki firmowe i towarowe umieszczone na stronach niniejszej witryny podlegają bez jakiegokolwiek ograniczenia obowiązującym przepisom o danych znakach handlowych. Samo podanie znaków na stronach naszej witryny nie jest jednoznaczne z tym, że nie są one chronione prawem osób trzecich.

Korzystanie z witryny nie oznacza, że jej użytkownik w jakikolwiek sposób nabywa licencję lub jakiegokolwiek prawo do własności intelektualnych, których przedmiot zawarty jest na stronach niniejszej witryny. Każde sprzeczne z prawem użycie takiego przedmiotu jest surowo zabronione.

Jako użytkownik witryny możesz na własny użytek wydrukować kopie treści zawartych na stronach niniejszej witryny. To samo dotyczy ściągania treści na twardy dysk Twojego komputera, jeżeli ich wykorzystanie ograniczy się do użytku osobistego. W żadnym wypadku nie wolno zmieniać lub usuwać jakichkolwiek wskazówek dotyczących praw autorskich, znaków handlowych i ich opisów.

Niniejszym wyrażasz zgodę na nabycie przez nas praw własności do wszystkich materiałów, które z własnej woli lub na żądanie wprowadzasz na strony internetowe niniejszej witryny lub przekazujesz nam w inny sposób, np. drogą elektroniczną. Jeżeli to nie dotyczy danych osobowych lub, jeśli nie zawarliśmy z Tobą umowy o zachowaniu poufności, nie jesteśmy zobowiązani do zachowania poufności w stosunku do tych materiałów. Niniejszym udzielasz nam prawo do bezpłatnego, czasowo nieograniczonego, nieodwołalnego, podlegającego przenoszeniu i wyłącznego używania oraz wykorzystywania wprowadzonych przez Ciebie na strony internetowe niniejszej witryny materiałów. Przede wszystkim jesteśmy uprawnieni do reprodukcji, publikowania, przekazywania, przenoszenia, rozprowadzania, modyfikowania, sprzedaży całości lub części tych materiałów lub do ich wykorzystania w celach publicznych lub zawodowych, a także do dodawania ich do jakichkolwiek innych prac, bez względu na wykorzystywaną formę, technologię i wykorzystywany rodzaj medium.

5. Pozostałe regulacje

Niniejsze Warunki Korzystania podlegają prawu niemieckiemu z wyłączeniem Konwencji Wiedeńskiej o umowach międzynarodowej sprzedaży towarów.

W przypadku nieważności części powyższych Warunków Korzystania lub sprzeczności z ustawowymi regulacjami, reszta postanowień zachowuje swoją ważność. Strony, za obopólną zgodą, zastępują nieważne postanowienie takim postanowieniem, które w sposób zgodny z przepisami prawnymi jest najbardziej zbliżone do celów gospodarczych nieważnego postanowienia. Powyższe dotyczy również luk w regulacji.

Niniejsze Warunki Korzystania wraz ze Szczególnymi Warunkami Usług Spersonalizowanych, z Oświadczeniem o Prywatności oraz wszelkimi innymi regulacjami dotyczącymi usług interaktywnych stanowią podstawę umowy między Tobą i [\[firmą New Yorker\]](#).

Marzec 2007 roku